

Меня зовут Ольга, мне 24 года, я замужем уже 3 года, с мужем у нас все отлично, но он часто в разъездах и это меня очень огорчало. Вся эта история все без исключения правда.

Было около 23.00, теплый летний вечер. Уже почти стемнело, я сидела дома у телевизоре в полном одиночестве. В квартире было очень душно, не помогал открытый балкон. Муж был в командировке, уже неделю и собирался там провести, как минимум еще дней 10. Мне было грустно одной, подруги надоели, вообще так бы все и было далее, если бы я вдруг не решила выйти в магазин. У меня кончились сигареты. Я скинула свой халатик, на мне были маленькие белые трусики. Быстро натянула джинсы, одела на свою обнаженную грудь 2-го размера тонкую маячку, через которую выделялись мои соски и вышла на улицу.

Я вышла на улицу, был один из прекрасных вечеров, когда жара уже спала, но было достаточно тепло, а кожу обдувал нежный ветерок. Я купила сигареты, и решила немного пройтись, в соседнем дворе была очень удобные скамейки. Правда этот двор был белее оживленнее чем наш, но мне это не мешало вовсе, так хороша была погода, не хотелось возвращаться в душную квартиру. Я присела на скамейку, закурила. Мимо проходили влюбленные парочки или несколько компаний малолеток, на меня никто не обращал внимания. Я спокойно себе курила. Из арки вышел мужчина, он подошел ко мне и вежливо попросил подкурить, я вытащила зажигалку и подала ему, он подкурил и спросил: «Девушка, извините, а можно вас пригласить? Просто вам, я вижу одиноко.» Меня взбудоражило его неожиданное приглашение, оно было запретным для меня. «Вообще-то я жду человека» ответила я. «Жаль, я просто подумал, я вижу вы красива. Ну досвидание» сказал он, и уже повернулся уходить. Во мне заговорил внутренний голос и дикое желание нарушить запрет. Я окликнула его «А куда вы хотели меня пригласить?» Спросила я.

«Понимаете к нам с женой приехал друг и я подумал может вы составите нам компанию, посидим, пообщаемся. Не будет скучно, обещаю?» — ответил он

«Хорошо, я составлю вам компанию. Видимо человек которого я жду не придет.» Ответила я ему

«Вот и отлично, Меня зовут Дмитрий.» Я протянула ему свою руку «Оля» При свете уличных фонарей я старалась рассмотреть его лицо. Это был мужчина лет сорока, среднего роста, довольно крепкого телосложения, темный короткий волос нос немного с горбинкой. Мы шли разговаривали на тему погоды, и других всяких вещах. Наконец он Дима сказал что мы пришли, он завел меня в свою квартиру. Квартира оказалась трехкомнатная, довольно симпатичная. В гостиной сидел мужчина с бутылкой пива в руках. «О Димон, а я уже от скуки не знаю чем заняться.» Сказал он, и добавил-» Что за красавицу ты привел с собой, неужели сегодняшний вечер скрасит это прекрасная девушка?» Его взгляд оценивающие прошелся по всему моему телу, и остановился на груди. «Оля, знакомься-это Алексей мой друг, супруги еще нет дома, она уезжала к матери, поезд должен прийти в 24. 00, так что скоро Люда скоро приедет и мы будем в полном составе» улыбаясь сказал мне Дима.

«Алексей, можно просто Леха» представился его друг. Он был немного выше Димы и мне выглядел чуть старше. Темноволосый с голубыми глазами, довольно симпатичный мужчина. Про себя я думала «Что, я здесь делаю, наверно и нет никакой жены, пока не поздно беги от сюда.» Но Дмитрий приобнял меня за талию и повел на кухню.

«Леха, ты уже без меня стол организовал, молодец!»

«Да, я время не терял, Олечка присаживайтесь по середине, вы у нас пока одна, мы будем за вами ухаживать.» помогая мне сесть сказал Алексей.

На столе стояли тарелки с закуской и бутылка водки. Дима разлил водку.

«Вы знаете, я вообще водку, как-то не очень. Может у вас есть что-нибудь послабже» сказала я

«За знакомство надо выпить, а потом если захотите есть пиво?»

«Хорошо» согласилась я.

Мы выпили, потом еще, еще и я уже была немного пьяненькая. Мужчины по очереди рассказывали забавные истории, нам было очень весело. Было уже далеко за полночь, жена естественно не приехала, но я уже и не думала спрашивать о ней. Дима включил музыку, и пригласил танцевать.

Алексей возмутился «Я не хочу скучать один, можно мне присоединится» Я улыбнулась в ответ.

Дима сразу начал лапать мою попу, мы танцевали медленно, он прижимал меня к себе, так что я почувствовала его стоячий член, он давал как раз на мой лобок. Алексей подошел сзади, взял за плечи и его руки начали медленно опускаться мне на грудь

Недельное воздержание, выпитый алкоголь и присутствие двух возбужденных мужчин дали о себе знать. Я бесстыдным образом крутила бедрами, то упираясь попой к члену Алексея то лобком к Диме. Алексей гладил сжимал мою грудь, щипал соски сквозь ткань, Дима начал через джинсы гладить мою киску. Я негромко застонала от возбуждения.

Потом Алексей начал стягивать мою маячку, а Дима снимал с меня джинсы. Я стояла между двумя мужиками в одних трусиках, и жутко желала каждого из них.

«Какая ты прелесть. Смотри Лех, какую похотливую сучку я привел.»

« Да, угодил другу. Будешь нашей шлюхой, сегодня. Хочешь чтобы мы тебя выебали?» обратился ко мне Леха.

«Да это блядь уже вся мокрая, она ждет когда ее выебут.» Дима грубо отодвинул трусики, и начал засовывать пальцы мне в пизду. Я застонала. Они повели меня в спальню.

В один миг мои галантные кавалеры превратились, в каких-то мужланов, а я скромная и верная жена, в шлюху. Но признаться мне это доставляло огромное удовольствие.

В спальне стояла большая кровать, мужчины расстегнули ширинки достали из трусов свои огромные члены. «Давай соси, я вижу тебе не терпится» сказал Леха. Они стояли рядом с кроватью я опустилась на колени и взяла в рот сначала хуй Алексея потом Димы. Я сосала их лизала головку, заглатывала члены по самое горло. Дима взял меня за подбородок плюнул в рот и начал хлестать по щекам, затем присел на кровать, схватил меня за волосы и начал грубо трахать меня в рот, нет-нет похлестывая по щекам.

«Давай сука, хуесоска» говорил он мне, из моих глаз текли слезы, он унижал меня обзывал. И все жестче насаживал мой рот на свой хуй. Я старалась ему угодить.

А Леха поставил меня на колени разорвал мои трусики, засунул пальцы в пизду и начал намазывать попу смазкой, плюнул на дырочку затем направил свой член и резко вошел мне в зад. Я хотела закричать, но во рту был член Димы, я издала какой-то не понятный звук. я заглатывала член глубоко в горло.

Мой анус горел от боли, Леха трахал меня в попу а Дима в рот.

«Шлюха, будем ебать тебя всю ночь, во все дыры.» сказал Леха.

К комнате стоял шум бешеной ебли. Я испытала несколько оргазмов. Дима иногда вытаскивал свой хуй плевал мне в рот и снова начали натягивали мой рот на свой член. А Леха бил меня по попе, при каждом толчке его яйца бились о мою пизду, я испытывала такое удовольствие.

«Ебите меня мальчики, я буду делать все что захотите» — думала я про себя.

Дима напрягся и сказал «Чтоб проглотила все, что я в тебя спущу, поняла, сука?!» Начал изливать сперму мне в горло, я чуть не захлебнулась, глотая ее. Я все проглотила и облизала его член.

«Давай Леха, натяни это шалаву как следует.» Леха тоже начал кончат, от его спермы стало горячо внутри. Он вытащил хуй и приказал «На оближи его, сучка.» я повернулась взяла в рот член и стало тщательно его обсасывать. Когда я закончила Дима снова поставил меня раком и стал лизать мой зад, засовывая язык в растянутую хуем дырку, он слизав все остатки спермы с моей попы.

Затем встал и мы все вместе пошли на кухню. Еще раз выпили. «Тебе понравилось как мы тебя трахнули» Я закурила и сказала: «Очень» «А ты настоящая шлюха, сейчас будем ебать тебя с двух сторон» Сказал Дима.

Дима сжимал мою грудь, и покусывал соски, а Леха начал целовать меня в губы, засовывая язык мне в рот. Мы медленно встали и снова пошли в спальню Леха лег на спину, я села на его хуй и направляла себе в пизду, трахаясь с ним так, он потянул меня к себе целоваться, я нагнулась, а Дима резко вошел мне в зад. Во мне было два огромных хуя. Я стонала «Еще, еще, трахайте меня, я ваша шлюха. Ебите мои дырки» Кричала я.

Это потрясающее удовольствие, два хуя долбили мои дырки, два посторонних мужика трахали меня, а я стонала, как последняя блядь. И просила их не останавливаться. Я кончала и кончала. Они кончили почти одновременно прямо в меня.

Мы снова встали и пошли на кухню покурить, с попы и пизды по ногам текла сперма. Я еле шла.» Леха ты будешь еще два дня, а моя придет только через неделю может оставим эту суку пока себе, будем ебать ее.»

«Конечно оставим. Только нужно как следует ее отшлепать ремешком, чтобы была послушной» Ответил тот.

Дима сказал «Делай с ней что хочешь, мне на работу утром надо, я спать пошел.»

Леха сходил за ремнем, взял меня за руку и повел в зал. Дима ушел спать. «Не надо — просила я, — я сделаю все что хочешь» «Конечно сделаешь, но надо тебя отшлепать на будущее.» Он поставил меня раком на пол и стал били ремнем по попе, я плакала и просила чтобы он остановился. Ягодицы горели от боли. Каждый удар становилось все больнее.

«Вставай сука, он связал этим ремнем мне руки, поставил на колени меня. «Отсосешь мне хуй перед сном.» Леха взял меня за голову и начал трахать в рот, это длилось очень долго. Его хуй был больше и заходил глубоко в горло. он держал меня за волосы. Потом он все-таки кончил, привязал меня к батарее и завалился на диван спать.

Алексей уже давно уехал, но Дима еще нашел двух друзей. Когда муж дома и мои мальчики меня хотят выебать, я говорю своему Сереже, что иду к подруги иногда отсосываю у них на улице, или они трахают меня безлюдном переулке, а когда муж уезжает мы снимаем квартиру и они выделывают со мной такие вещи...

Продолжение следует